

党建工作简讯

2024年第3期（5月至6月）

5月10日上午，服务中心党总支组织召开了青年职工座谈会，总支委员、支部委员以及18名青年职工参加了会议。

在总支青年委员孙东平的带领下，与会人员回顾了五四运动的发展历程，学习了五四精神的历史意义及时代价值，并观看了《从五四精神中学做新时代青年》的党课视频。紧接着，大家纷纷围绕自己的工作心得、成长经历、在工作中遇到的挑战以及对中心工作的建议等议题展开了讨论。总支领导针对青年职工提出的问题进行了解答和指导，为大家指明了未来的努力方向。



5月11日至12日，服务中心党总支与安光所大气光学研究中心第一党支部组织50余名党员，前往霍山县开展“党建引领 聚焦主责”结对共建活动。合肥物质院副院长程艳也应邀参加了这次联合党建活动。

在活动中，大家先后参观了大别山安徽红色区域中心纪念馆、安徽应流集团和安徽三线军工博物馆。在细雨绵绵的红源广场，党员们怀着无比崇敬的心情，向革命烈士纪念碑雕像敬献了花篮，鞠躬默哀，表达对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。



5月21日，服务中心党总支与支撑联合党总支联合开展了党纪学习教育党日活动。会议邀请了合肥市委党校副教授尹洁对新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了深入解读。党课内容主要分为三个部分：首先，学习领会了再次修订《条例》的重要意义；其次，结合实际案例详细讲解了新修订《条例》的内容和变化；最后，从各责任主体的角度出发，强调了切实贯彻和遵守《条例》需要注意的事项。



6月4日上午，服务中心党总支召开了总支委员会会议。会议首先审议了各支部关于“两优一先”的推选情况，并一致同意推荐蒋净武、刘方园、冯劲松三位同志作为优秀共产党员候选人参与评选；同时，也表决通过了第一党支部为优秀基层党组织的决定。接下来，会议还讨论了关于召开总支党员大会、组织“一枝黄花”清理党日活动以及各支部党建共建活动的具体安排。

